

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η χαμηλού κόστους αεροπορική εταιρεία Flynikι αρχίζει πτήσεις από και προς την Κύπρο

Η αεροπορική εταιρεία χαμηλού κόστους Flynikι αρχίζει από τον Ιανουάριο του 2014 πτήσεις από τη Λάρνακα προς τη Βιέννη (Αυστρία). Συγκεκριμένα, το νέο δρομολόγιο της Flynikι θα εγκαινιαστεί την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2014 και θα περιλαμβάνει δύο προγραμματισμένες πτήσεις την εβδομάδα. Οι πτήσεις θα εκτελούνται κάθε Δευτέρα και Σάββατο. Αναμένεται ότι από τις 31 Μαρτίου 2014 η αερογραμμή θα εντάξει στο πρόγραμμα της άλλη μια επιπλέον πτήση, η οποία θα εκτελείται κάθε Τετάρτη. Είναι η πρώτη φορά που η συγκεκριμένη αερογραμμή συμπεριλαμβάνει την Κύπρο στα δρομολόγια της.

Σχολιάζοντας την έναρξη πτήσεων της Flynikι από το Διεθνές Αεροδρόμιο Λάρνακας, ο Ανώτατος Εκτελεστικός Διευθυντής της Hermes Airports, κ. Wes Porter δήλωσε: «Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς για την απόφαση της Flynikι να εντάξει την Κύπρο στο πρόγραμμα της. Καλωσορίζουμε τη Flynikι και είμαστε βέβαιοι ότι το επιβατικό κοινό θα ενθουσιαστεί τόσο με τις προσιτές τιμές και το υψηλό επίπεδο εξυπηρέτησης που παρέχει, όσο και με τις πολλαπλές επιλογές στις πτήσεις ανταπόκρισης που προσφέρει το δίκτυο της, μέσω του Αεροδρομίου της Βιέννης».

Σημειώνεται ότι η δραστηριοποίηση της Flynikι στην Κύπρο θα επιδράσει θετικά στην προσπάθεια προσέλκυσης τουριστών όχι μόνο από την Αυστρία αλλά και από άλλες χώρες της περιοχής. Η σχετικά μικρή απόσταση που χωρίζει τη Βιέννη από μεγάλες πόλεις της Σλοβακίας, της Τσεχίας, της Ουγγαρίας και της Γερμανίας, αναμένεται να αποτελέσει μια ικανοποιητική και πρακτική επιλογή σύνδεσης με την Κύπρο, για το τουριστικό κοινό που διαμένει στις χώρες αυτές. Παράλληλα, το επιβατικό κοινό της Κύπρου αποκτά άλλη μια επιλογή η οποία προσφέρει εξαιρετικά χαμηλές τιμές και ένα



πολύ μεγάλο δίκτυο ανταπόκρισης με πτήσεις σύνδεσης προς τις σημαντικότερες πόλεις της Ευρώπης.

Η έλευση της Flynikki στην Κύπρο, κατέσπει εφικτή μετά τις συντονισμένες ενέργειες και προσπάθειες της Hermes Airports, του ΚΟΤ και διαφόρων άλλων φορέων της τουριστικής μας βιομηχανίας. Η εξέλιξη αυτή αποδεικνύει ότι η συλλογική προσπάθεια και η σκληρή δουλειά μπορούν να αποφέρουν αξιολογικά αποτελέσματα τα οποία ενισχύουν τον τουρισμό της χώρας μας και τονώνουν την οικονομία της Κύπρου σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη περίοδο.
